



УКРАЇНА

ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
МІСТА СЕВЕРОДОНЕЦЬК ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Міська комісія з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 2

25 січня 2021

м. Северодонецьк

Головував: Керівник військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Олександр Сергійович СТРЮК**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про стан протипожежного захисту об'єктів соціального значення міста Северодонецьк. (Олександр СТРЮК)

21 січня 2021 року у місті Харкові у приватній будівлі, переобладнаній під будинок для людей похилого віку, сталася пожежа. За попередньою інформацією, у приватному будинку проживали 33 особи похилого віку, 15 осіб загинуло, 11 надається медична допомога, інші розшуковуються.

Приватний будинок не був облікований у Реєстрі надавачів соціальних послуг, відомості про його функціонування у Департаменті соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації відсутні.

На сьогодні, розпочато кримінальне провадження за фактом порушення вимог пожежної безпеки, що спричинило загибель людей.

На позачерговому засіданні Кабінету Міністрів України головам обласних, Київської міської державних адміністрацій доручено здійснити роботу з виявлення приватних закладів, що надають соціальні послуги з проживанням, перевірки таких закладів за дотримання вимог щодо їх діяльності та вжиття відповідних заходів реагування.

За словами Міністра соціальної політики Марини Лазебної, буде проведено роботу щодо виявлення закладів, яких немає в Реєстрі надавачів соціальних послуг, перевірено умови проживання та перебування людей похилого віку в закладах.

Глава Уряду дав низку доручень. Зокрема, ДСНС провести позачергові перевірки виконання вимог протипожежної безпеки в об'єктах підвищеного ризику – готелях, пансіонатах, хостелах. Місцевим органам виконавчої влади та Міністерству соціальної політики Прем'єр-міністр доручив провести роботу зі

встановлення законності створення приватних будинків для літніх людей та виявлення інших аналогічних об'єктів.

Зазначається, що діяльність таких закладів повинна здійснюватися відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», з дотриманням вимог Правил пожежної безпеки в Україні. Приміщення надавачів соціальних послуг мають відповідати Критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 185, у тому числі відповідати санітарним та протипожежним вимогам.

З метою недопущення випадків отримання населенням ушкоджень та втрати життя внаслідок виникнення надзвичайних подій та ситуацій через порушення правил пожежної безпеки існує необхідність проведення відповідних заходів контролю в закладах соціального значення та приведення їх у відповідність до вимог чинних нормативних актів.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Доручити військово-цивільній адміністрації міста Северодонецьк затвердити склад робочої групи, яка здійснила обстеження 23.01.2021 закладів для осіб похилого віку, які відсутні в Реєстрі надавачів соціальних послуг, зі встановлення законності створення приватних будинків для літніх людей, інших верств населення та перевірки умов проживання та перебування людей похилого віку в цих закладах (будівлях).

Термін: невідкладно

1.1 Про результати проведеної роботи в найкоротший термін поінформувати міську комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

2. Відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці підготувати та направити лист до ГУ ДСНС України у Луганській області стосовно звернення головним управлінням до суду з позовною заявою щодо отримання дозволу здійснення перевірки протипожежного стану об'єкта, який, за результатами огляду робочої групи знаходиться в загрозовому протипожежному стані.

Термін: невідкладно

3. Робочій групі провести огляд виконання вимог протипожежної безпеки в хостелах міста Северодонецьк

Термін: невідкладно

3.1 Про результати проведеної роботи в найкоротший термін поінформувати місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

4. Управлінню праці та соціального захисту населення, управлінню охорони здоров'я, відділу освіти, відділу культури, відділу молоді та спорту ВЦА міста Северодонецьк організувати спільно з керівниками підвідомчих

об'єктів соціального значення виконання заходів, передбачених чинними нормативними актами з питань пожежної безпеки.

Термін: невідкладно

5. Відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю управління кадрової роботи та з питань зв'язків з громадськістю в засобах масової інформації інформувати населення про необхідність дотримання правил пожежної безпеки.

Термін: невідкладно

6. Контроль за виконанням даного протоколу залишаю за собою.

Голова комісії



Олександр СТРЮК

Секретар комісії



Олексій ФЕСЕНКО